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Podujatia v kalendári SMF počas nadchádzajúceho víkendu 
 

V Skýcove sa uskutoční prvý tohtoročný countrycross 

Počas nastávajúceho víkendu 22.-23. apríla 2023 sa v známej lokalite – v 
motokrosovom areáli Košariská Skýcov, uskutočnia prvé tohtoročné countrycross-
ové preteky. Bude to už druhé pokračovanie seriálu Medzinárodných 
majstrovstiev SR, Slovenského pohára a Pohára SMF disciplíny enduro a rely SMF. 
Uvedený seriál odštartoval prvý aprílový víkend enduro-šprintom v Borskom 
Mikuláši za úctyhodnej účasti jazdcov (takmer 240 štartujúcich). Seriál tak 
pokračuje už tento víkend “kantráčom” v Skýcove. Viac info k podujatiu nájdete 
tu. 

 
V Čataji odštartuje motokrosová sezóna SMF 2023 

V nedeľu 23. apríla 2023 sa (na “druhý pokus”) na obľúbenej 

motokrosovej trati v Čataji uskutoční úvodné podujatie až troch 

vypísaných seriálov motokrosu SMF pre sezónu 2023. O prvé body do 

priebežného hodnotenia budú jazdci bojovať do 

seriálov Medzinárodných majstrovstiev Slovenska mládeže 

a žien (MX50, MX65, a MX Ladies), ďalej do Slovenského pohára 

MX a v neposlednom rade aj do Regionálneho poháru západ (v 

seriáloch SP a RPZ bodujú takmer všetky vypísané triedy MX SMF). Uvedené preteky sa mali uskutočniť 

ešte 16.4.2023, avšak pre nepriaznivé počasie a podmočenú trať bola športová komisia MX SMF nútená 

podujatie preložiť na nový termín. Kompletný článok k pretekom tu 

 

Tradičná „Jarní cena Brna“ zaháji motocyklovú sezónu disciplíny CPM 

Motocyklová sezóna disciplíny cestných pretekov motocyklov SMF 

začína tento víkend 21. a 23. apríla “Jarnou cenou Brna”. Tradičné 

podujatie Majstrovstiev a Poháru ČR na prírodných okruhoch ponúkne 

súboje špičky pretekárov v triedach od 125 kubických centimetrov až 

po Superbiky. Nebudú chýbať ani kategórie Vintage motocyklov. Do 

programu sa naviac vracia atraktívny medzinárodný šampionát 

sajdkár. Súčasťou pretekov Jarní ceny Brna je i MM SR/M SR 

CPM plus MM SR/M SR na prírodných okruhoch a MM SR Vintage road racing.  Ďalšie informácie 

nájdete po kliknutí sem... 

 

Sekretariát SMF, 19. 4. 2023 

https://www.smf.sk/v-skycove-sa-uskutocni-prvy-tohtorocny-countrycross/
https://www.smf.sk/v-cataji-odstartuje-motokrosova-sezona-smf-2023-2/
https://www.smf.sk/tradicna-jarni-cena-brna-zahaji-motocyklovu-sezonu-discipliny-cpm/

